



REFORMÁTUS PEDAGÓGIAI INTÉZET (OM 102246)

Székhely: 1041 Budapest, Árpád út 51. A épület I. emelet 1.

Telephelyek: 4026 Debrecen, Fűvészkert utca 4.

3530 Miskolc, Kálvin János utca 2.

2750 Nagykőrös, Hősök tere 5.

E-mail: refpedi@reformatus.hu

Internet: www.refpedi.hu

Generációs kihívások, kommunikációs válaszok a köznevelésben

Akkreditált pedagógus-továbbképzés

Szervező és alapító neve: Református Pedagógiai Intézet

Alapítási engedély szám: 9/1/2018.

Az alapítási engedély érvényességének dátuma: 2023.02.08.

Foglalkozási órák száma: 30

A továbbképzés szervezésének formája: tanfolyami

Oktató: Juhász Erika

A továbbképzés időpontja: 2022. augusztus 24-26.

A továbbképzés helyszíne: Benkő István Református Általános Iskola és Gimnázium
1043 Budapest, Nyár u. 4.

A képzés tanúsítvánnyal zárul, mely beszámítható a kötelező továbbképzésekbe.

A program tartalmának rövid ismertetése: Célunk, hogy a képzésben résztvevők megismerjék az intézményekben, közösségekben, köznevelésben jelen lévő generációk jellemzőit, sajátosságait, ezáltal rálássanak és értelmezzék a generációk közötti kommunikációs nehézségeket, és eszközöket találjanak a generációk különbözőségéből fakadó konfliktusok kezelésére.

A képzés további célja, hogy fejlődjön a résztvevők empátiája, asszertivitása, kommunikációja és konfliktuskezelési stratégiája, illetve képessé váljanak az „én-márka” tudatos formálására.

A program sajátossága, hogy a tananyagba önismeret-fejlesztési (irodalomterápiás) foglalkozások is beépítésre kerültek, melyek alapvető célja, hogy a kulcstémák saját-élményű csoportfoglalkozás keretében is feldolgozásra kerüljenek.

A program moduljai:

- Egymás mellett élő generációk és jellemzőik
- Kommunikáció és a generációk
- A konfliktus és a generációk
- Personal branding generációs megközelítéssel

A tréningen résztvevő pedagógusok visszajelzései a „Mi volt, ami a leginkább tetszett?” kérdésre:

„Az irodalomterápiás foglalkozás, a kötetlen beszélgetések.”

„Nagyon értékes, szép irodalmi példákat és prezentációs anyagot hozott az előadó, olyanokat, amiket mi is fel tudunk használni a munkánk során.”

„A film témája érintett meg mélyen. „A sebezhetőség ereje” címmel.”

A tanúsítvány kiállításának feltétele: a képzésen való 90%-os részvétel, valamint a munkaportfólió elkészítése.

A jelentkezés feltételei: egyetemi és/vagy főiskolai diploma; bármely szakos pedagógus, kollégiumi nevelő, szabadidő-szervező.

Részvételi díj összege: 27.000–30.000 Ft.

A református köznevelési intézmények pedagógusainak kedvezményesen 27.000 Ft.

Részvételi díjon felüli egyéb költségek: utazási-, étkezési- és szállásköltség.

A képzésre jelentkezni az RPI képzésszervező felületén lehet az alábbi linken:

<https://rpi-kepzes.reformatus.hu/#/kepzes-reg/H-13-2022>

A képzésszervező felületen az első belépésnél regisztráció szükséges.

Jelentkezési határidő: 2022. június 15. (szerda)

A tanfolyamot minimum 10 fő jelentkezése esetén tartjuk meg.

Regisztrációval és jelentkezéssel kapcsolatban az alábbi elérhetőségeken tudnak érdeklődni:

Bajnokné Vincze Orsolya

bajnok.orsolya@reformatus.hu

30/366-9647

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!